
ВАКАНЦИЯ НА О. КИПЪР, ЛЯТО 2023 - 7 нощувки

Всяка неделя от 21.05 до 01.10.2023 вкл.
Всяка сряда от 12.07 до 13.09.2023 вкл.

ПРОГРАМА:

Ден 1:
Полет София - Ларнака с АК "Bulgaria Air" с възможност за отпътуване от Варна (срещу доп. 
заплащане). Посрещане на летище Ларнака и трансфер до избрания хотел. Настаняване след 
14:00. Свободно време. Вечеря (с изключение на записаните на пансион BB) и нощувка.

Ден 2:
Закуска. Свободно време или по желание допълнителна екскурзия "Кипърски колорит - 
яздене на магарета". Започнете кипърското си приключение с едно увлекателно 
пътешествие, което ще ви запознае със селските традиции на Кипър. Магаретата, които са се 
превърнали във "визитна картичка" на острова, до неотдавна са били истински помощници 
във всяко домакинство. В парка на животните ще ви посрещнат с истинско кипърско 
гостоприемство. Ще се насладите на селски хляб, традиционно кипърско сирене, маслини и 
местната спиртна напитка "Зивания". След задължителна инструкция, ще се придвижите, 
яздейки магаре, до църквата "Свети Георги", украсена с великолепни стенописи. А след това -
вечеря с домашно приготвени ястия и вина (включени в цената на екскурзията). Уроците по 
национални танци и сиртаки няма да оставят никого безразличен. Доброто настроение и 
приятната атмосфера са гарантирани. Препоръчваме да бъдете с удобни обувки. Връщане в 
хотела. Нощувка.

Ден 3:
Закуска. Свободно време или по желание допълнителна екскурзия "Гранд тур на острова" 
или "Пафос - Курион" : "Гранд тур на острова" е увлекателна обзорна екскурзия, която ще 
ви запознае с историята, културата и традициите на острова. В планинското селце Лефкара 
ще видите традиционната каменна архитектура на острова, сребърни накити, както и 
известната местна дантела. След това, преминавайки през много малки села и покрайнините 
на столицата Никозия, ще достигнете до планината Троодос. Ще се изкачите до най-високата 
точка на острова - Олимпус, откъдето се открива живописна гледка към залива Морфу. 
Следващата спирка е световноизвестният манастир "Кикос" - не само един от най-богатите, 
но и от най-големите и най-известни манастири в Кипър. Този манастир повече от 900 години
пази чудотворната икона на Богородица, която според преданието е изписана от самия 
апостол Лука. Обяд (включен в цената на екскурзията) в традиционна селска таверна ще ви 
позволи да опитате особеностите на националната кухня. В края на обиколката ще посетите 
винарна, където ще дегустирате кипърски вина. Пояснения: според правилата, посетителите 
на манастири трябва да бъдат облечени в съответствие - шорти и открити рамене не се 
допускат; поредността на посещенията на забележителности може да бъде променена; 
"Пафос - Курион" - тази екскурзия ще ви разходи по стъпките на боговете и знаменитите 
места на острова, за които се носят легенди и митове. Ще посетите древния град-държава 
Курион, където ще видите впечатляващия амфитеатър от гръко-римската епоха и дома на 
Евстолий. Ненапразно Кипър е наричан „Остров на любовта“, тъй като според преданието 
точно тук гръцката богиня на любовта и красотата е излязла от морската пяна. Влюбените, 



които са се къпали там, където е родена Афродита, вече никога няма да се разделят, а този 
който още не е намерил любовта си, задължително ще я срещне. Ще посетите древната 
столица на острова – град Пафос, където ще се отбиете в дома на Дионис. Това място е 
прочуто със своите уникални мозайки с изображения на митични и исторически сцени. В 
края на пътешествието ще имате възможност да се разходите по крайбрежната улица на 
Пафос и да похапнете (обяда не е включен в цената на екскурзията). Препоръчваме да носите
слънцезащитен крем, бански и плажна кърпа. Поредността на посещенията на 
забележителности може да бъде променена. Връщане в хотела. Вечеря (с изключение на 
записаните на пансион BB) и нощувка.

Ден 4:
Закуска. Свободно време или по желание допълнителна екскурзия "Сафари с бъгита" -  
приключение, което може да задоволи всеки любител на високия адреналин. Шофирайки 
бъги, ще може да се насладите на особената красота на югоизточното крайбрежие на Кипър. 
Ще изминете малко над 40 км и ще поемете по протежение на "зелената линия", която 
разделя Северен и Южен Кипър - през села, ферми, портокалови горички и плантации. При 
завръщането си в стопанството ще ви очаква вечеря (включена в цената на екскурзията), 
приготвена от майстори-готвачи в традиционния кипърски стил: месо на скара, печени 
картофи, салати, вино, кипърска водка Зивания, сокове и още, за всички вкусове. И, разбира 
се, музика и танци! Ние ви бъдат предоставени костюми за шоу, в което и вие ще можете да 
вземете участие: кипърски танци, гръцко "сиртаки". Ще бъде забавно! Връщане в хотела и 
нощувка.

Ден 5:
Закуска. Свободно време или по желание допълнителна екскурзия "Никозия - столица на 
две култури". Денят започва с посещение на столицата на острова - Никозия. Това е 
единствената столица в света, която е разделена на две части и е едновременно столица на 
две държави - столица на Кипър и столица на ислямската, непризната от никого страна. 
Първата спирка в програмата е Археологическия музей. Сякаш возейки се на машина на 
времето, ще видите цялата история на острова, датираща повече от 10 000 години. Тук се 
съхраняват безценни колекции от кипърската античост и произведения на изкуството. След 
това ще преминем по венецианските стени и бастиони на XVI век, построени от великия 
венециански архитект Джулиано Саворняно. Ще посетите катедралата на Свети Йоан в 
непосредствена близост до Президентския дворец. Катедралата е построена в средата на 
XVII век и нейните стенописи изобразяват сцени от Библията и историята на откриването на 
гробницата на Св. Варнава. След обяд в уютна таверна (включен в цената на екскурзията), ще
се разходите по тесните пешеходни улички в самото сърце на столицата. След преминаване 
на границата, ще видите църквата "Света София" - паметник на готическата архитектура, 
чието строителство е продължило над сто години от XIII век насам, а след превземането на 
острова от Османската империя е превърната в джамия. Със себе си трябва да носите 
паспорт. Поредността на посещенията на забележителности може да бъде променена. 
Връщане в хотела. Вечеря (с изключение на записаните на пансион BB) и нощувка.

Ден 6:
Закуска. Свободно време или по желание допълнителна екскурзия "Морско сафари". 
Морската разходка на комфортно корабче ще ви подари незабравими впечатления и много 
положителни емоции. Ще научите историята и ще посетите мястото, където е потънал 
шведският кораб "Зинобия", което е едно от 10-те най-интересни подводни обекти в света. На
всички, които желаят да видят потъналия кораб, ще бъдат предоставени маска, плавници и 
шнорхел. Ще видите и Червените скали - местообитание на морския орел, както и рибна 



"ферма", разположена в морето. Красивите морски пещери на Нос Пила и истински пиратски
пещери също ще са част от обиколката. Ще можете да поплувате в лазурната вода на синята 
лагуна при нос Каво Греко, който се намира в близост до "Моста на влюбените" - естествен 
каменен мост, изключително популярен сред влюбените двойки. Заключителна част на 
програмата ще е запознанството с историята на събитията от 1974 г.,  довели до разделянето 
на остров Кипър на две части. Лично ще се убедите и в съществуването на "призрачен град" 
във Фамагуста. Обяд и местни напитки са включени в цената на екскурзията. Със себе си 
носете слънцезащитен крем, бански и плажна кърпа. Програмата на екскурзията може да 
бъде променена в зависимост от времето. Връщане в хотела. Вечеря (с изключение на 
записаните на пансион BB) и нощувка.

Ден 7:
Закуска в хотела. Свободно време или по желание допълнителна екскурзия. Вечеря (с 
изключение на записаните на пансион BB) и нощувка.

Ден 8:
Закуска в хотела. Освобождаване на стаите до 12:00 ч. Багажът може да бъде оставен в стая 
до рецепция, предназначена за съхранението му. Свободно време до трансфера за летище 
Ларнака. Полет Ларнака - София на АК "Bulgaria Air". 

Програмата е примерна - последователността и провеждането на екскурзиите се 
определя на място в Кипър.

ЦЕНИТЕ ВКЛЮЧВАТ:
 Самолетен билет София – Ларнака - София с директен полет на АК "„Bulgaria Air”;
 1 бр. ръчен багаж до 10 кг + 1 дамска чанта/лаптоп; 
 Пътнически и летищни такси в размер на 129 евро на човек;
 7 нощувки в избрания хотел на съответния пансион;
 Трансфери летище - хотел - летище;
 Медицинска застраховка "Помощ при пътуване - Traveller" на Евроинс с покритие 

10000 евро (с Assistance), която покрива диагностика и лечение на Covid-19.

ЦЕНИТЕ НЕ ВКЛЮЧВАТ:
 Чекиран багаж 23 кг /заявява се и се закупува допълнително, като стойността е 20 

евро при постъпване на резервация и 45 евро, ако се заяви впоследствие/; 
 Екскурзии по желание /закупуват се на място след пристигане/**;
 Доплащане за медицинска застраховка за лица от 65 до 75 г: 4 евро/8 лева за 8 дни; за 

лица от 75 до 80 г: 12 евро / 24 лева за 8 дни;
 Застраховка "Отмяна на пътуване" със специални условия за COVID-19 - стойността 

на застраховката е в зависимост от цената на закупения пакет. Предлагаме възможност
и горещо препоръчваме сключване на такава в деня на резервиране на пътуване и при 
условие, че до началната дата има повече от 10 дни.

ВАЖНО: Цените на самолетните билети по офертата са в икономична класа по редовни
полети на "„Bulgaria Air”. След постъпване на резервация е необходимо цената да се 
препотвърди, като е възможно доплащане, ако няма места в съответната класа. 



*ПОЛЕТНО РАЗПИСАНИЕ В НЕДЕЛЯ:
София (Терминал 2) - Ларнака - 18:55 - 21:00
Ларнака - София (Терминал 2) - 21:40- 23:50

*ПОЛЕТНО РАЗПИСАНИЕ В СРЯДА:
София (Терминал 2) - Ларнака - 07:40 - 09:55
Ларнака - София (Терминал 2) - 07:40- 09:55

*Възможна е промяна на полетните разписания!
Няма часова разлика между България и Кипър.

ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРЕВОЗВАЧА:
авиокомпания Bulgaria Air
седалище и адрес: София, бул.Брюксел-1, Летище София
номер на лиценз: BG 2407 - 12
тип самолет: Airbus A319

**ЕКСКУРЗИОННА ПРОГРАМА:
- Обз. екскурзия на острова "Гранд Тур" - 65 EUR на възрастен / 45 EUR на дете
- екскурзия "Кирения - Северен Кипър" - 75 EUR на възрастен / 40 EUR на дете
- екскурзия "Пафос - Курион" - 55 EUR на възрастен / 28 EUR на дете
- екскурзия с яздене на магарета - 59 EUR на възрастен / 35 EUR на дете /от района на 
Лимасол: 69 EUR на възрастен / 30 EUR на дете/
- екскурзия "Морско Сафари" - 80 EUR на възрастен / 45 EUR на дете

Забележка: горният списък включва част от най - популярните екскурзии, които се предлагат
и закупуват на място. Възможни са изменения в цените на екскурзиите вследствие на 
промени в транспортните разходи или в цени на входни такси и др.

Цените са валидни за български граждани. Цените за чужди граждани, както и цени при 
пътуване на бебета до 2 години се предоставят след запитване за конкретна дата на пътуване, 
хотел и тип настаняване.

УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ И АНУЛАЦИЯ

1. Условия за плащане:
1.1. При резервация се изисква и заплаща депозит в размер на 10% от цената на 
туристическия пакет;
1.2. Доплащане до 100% по договора следва да се извърши до 22 дни преди датата на 
отпътуване.
1.3. Резервацията се прави само след заплащане на изискуемия депозит.
1.4. За резервации направени след срока описан в т. 1.2 се заплаща съответния депозит.

2.Необходими данни за всички пътуващи:
2.1. Три имена на латиница по международен паспорт/лична карта.
2.2. Единен граждански номер (ЕГН) или дата на раждане, ако лицето е чуждестранен 
гражданин.



2.3. Номер на паспорт/лична карта и дата на валидност.
2.4. Забележка, в случай че лицето не е български гражданин.

Пътническите листове се оптимизират в съгласие с новите изисквания за използването на 
Резервационни Данни за Пътниците (PNR) и Предварителна Пътническа Информация (API) 
за чартърните полети. В България тези промени се регулират от закона за ДАНС, обнародван 
в ДВ на 23.02.2016г.

3. Анулационни условия и срокове:
3.1. Такса за прекратяване на договора. Последната е в размер на 25.00 евро на резервация /
48.90 лева/ и е дължима от страна на ПОТРЕБИТЕЛЯ, ако ПОТРЕБИТЕЛЯТ прекрати 
договора/анулира пътуването си по своя инициатива до 60 дни преди датата на отпътуване. 
Ако ПОТРЕБИТЕЛЯТ анулира пътуването си и се презапише за нова дата, то той следва 
също да заплати към ТУРОПЕРАТОРА таксата от 25.00 евро на резервация /48.90 лева/ и 
съответната неустойка съгласно анулационните срокове. Анулационна такса се заплаща и при
отмяна на договора поради положителен ПСР тест, направен за самото пътуване.
3.2. Ако ПОТРЕБИТЕЛЯТ прекрати договора/анулира пътуването си:
3.2.1. от 59 до 23 дни преди датата на отпътуване, неустойката е в размер на изискуемия 
депозит, но не по-малко от 10 % от общата цена на туристическия пакет;
3.2.2. от 22 до 17 дни преди датата на отпътуване, неустойката е в размер на 70% от общата 
цена на туристическия пакет;
3.2.3. от 16 дни и по-малко дни преди датата на отпътуване, неустойката е в размер на 100% 
от общата цена на туристическия пакет.
3.3. Ако ПОТРЕБИТЕЛЯТ прекрати договора/анулира пътуването си поради болест или 
други лични причини, свързани със самия него, той губи платените на ТУРОПЕРАТОРА суми
в съответствие със сроковете на анулация и в посочените размери, респективно дължи 
заплащане на тези суми, в случай, че не ги е платил. 

*Минимален брой участници за осъществяване на пътуването: 2. Срок за уведомление за 
ненабран мин. брой участници: 20 дни преди датата на отпътуване.
*Промоционални цени за ранни записвания, ако има такива, са валидни при определени 
условия, които са описани в съответните ценови оферти. Промоцията за ранни записвания за 
отделни хотели може да бъде прекратена и преди посочения срок на действие в случай на 
изчерпване на предвидения за продажба по ранни записвания брой стаи в тези хотели.
*Медицинската застраховка е сключена в "ЗАСТРАХОВАТЕЛНО ДРУЖЕСТВО ЕВРОИНС" 
АД /асистираща компания: "РЕМЕД АСИСТАНС"/. При евентуално настъпване на 
застрахователно събитие по време на пътуването, ПОТРЕБИТЕЛЯT трябва веднага да се 
обърне към асистиращата компания на "ЗАСТРАХОВАТЕЛНО ДРУЖЕСТВО ЕВРОИНС" АД
- "РЕМЕД АСИСТАНС", на дежурен телефонен номер, указан в полицата (+ 9 0242 310 28 
37)!

Уведомяването на асистиращата компания и съгласуване на извършените разходи е 
задължително по 'Общи условия' по застраховката. В противен случай, застрахователят
има право да откаже да покрие разходите за евентуално лечение.
*От 1 януари 2007 г. гражданите на Република България са граждани на Европейския съюз и 
в качеството си на такива са в правото си да пребивават на територията на друга държава-
членка, в т.ч. на Кипър, за срок до 90 дни без никакви условия или формалности, освен 
изискването да притежават валидна лична карта за самоличност или паспорт.
*Няма изискване за задължително ваксиниране преди влизане в страната.


